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保護者の皆様へ

美作市立土居小学校

　　校長　熊谷　美加

土居小学校『学校・家庭評価アンケート』の結果と教育改善に向けて

標記のアンケートの結果は、次の通りです。すべての保護者の方にご協力いただき、ありがとうございました。

今回の結果を、３学期、次年度の教育活動の改善や学校と家庭の連携に役立てていけるように取組を進め

ております。記述式の部分についても、十分ではありませんがお答えしております。

今後とも、本校の教育活動にご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

【アンケート結果から】

①学校での取組について

今年度、学校教育目標である「夢をもち、未来を拓く土居っ子の育成」の実現に向けて、「かしこい子（知）・つな

がるこ（徳）・たくましい子（体）」というめざす子ども像をかかげて教育活動に取り組んできました。

○項目10「学校は、安全や事故防止に配慮し、施設・設備を整えている」については、100％の評価でした。子ども

達が安全に過ごせるよう、安全点検に定期的に取り組み、事故防止に努めていきます。また、気持ちよく過ごせるよ

うに今後も環境整備の配慮を継続します。

○項目１「子どもは、学校が楽しいと言っている。」項目３「仲間はずれやいじめを許さない学級、学校作りに努めて

いる」項目５「学校は、教育方針や学級の子どもの活動の様子を知らせている」項目８「学校は、授業や行事など参

観する機会をしっかり設けている」項目11「学校は、子どものがんばり、努力を認めてくれている」では、100％と高

評価でした。今後も開かれた学校作りに努め、誰もが気持ちよく過ごせる環境を維持していきます。

○項目２「授業は、楽しくわかりやすいと言っている」では、17％が「思わない」という回答をいただいています。授

業改善に努め、だれもが楽しく学習に向かえるよう、研修を重ねて参ります。

②ご家庭での取組について

○項目14「おはよう、おやすみの声かけをしている」は、昨年度と同じ100％でした。PTAの生活目標を意識し、全

家庭で取り組みをしてくださっていることがうかがえます。引き続き、気持ちのよいあいさつが誰にでもできるように

していきましょう。

○項目22「配られた手紙は、その日のうちに受け取っている」では、肯定的な意見が67％と昨年より低くなりまし

た。大切なお知らせや連絡等ありますので、ご確認よろしくお願いいたします。

○項目19「ノートやプリント、連絡帳を見て、学習の様子を把握している」は46％で、 昨年度よりも高くなりました。

加えて、項目18「家で授業の予習や復習をしている」についても昨年度よりは高くなりましたが、肯定的評価が

38％と低いです。家庭学習は、学習の定着を図るためにとても大切なことです。学校でも、家庭学習と授業を連動

させることで、確かな学力の定着を図ろうと取り組んでいます。ご家庭でも家庭学習がんばり週間を活用するなど、

ご協力よろしくお願いいたします。

③保護者の方より

○人数が更に少なくなってきたので、学校間交流の機会を設けたり、少人数だからこそできる活動を行って欲しい

です。

○子どもの自主性を育ててほしいです。自分の好きなことで生きていける、それを認め合える大人からの声かけや、

子ども達に夢を持たせてやれる学校になってほしいです。

○子どもたちがお互いの意見を尊重しつつ、自分の意見を出し合える学校であって欲しい。小さな学校だからこそ、

地域を大切にしながら広い世界を見る視野つけてもらいたい。

○懇談など、保護者同士、先生と保護者の意見交換の場がもっとある方が良いと思います。

その他、保護者の皆様からいただいた様々なご意見を参考にし、次年度の教育活動に活かしていきたいと思いま

す。
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１ 子どもは、学校が楽しいと言っている。

２ 授業は楽しく、わかりやすいと言っている。

３ 学校は、仲間はずれやいじめを許さない学級・学校づくりに…

4 子どもは、学校、家庭や地域であいさつがよくできている。

５ 学校は、教育方針や学級の子どもの活動の様子をよく知らせ…

６ 学校は、集団でのルールや間違った行動をきちんと指導して…

７ 学校は、連絡したことや相談事に適切に対応してくれる。

８ 学校は、授業や行事など参観する機会をしっかり設けている。

９ 学校は、電話・来訪時などに気持ちの良い対応をしている。

１０ 学校は、安全や事故防止に配慮し、施設・設備を整えてい…

１１ 学校は、子どものよさやがんばり、努力を認めてくれてい…

１２ 学校は、子どもが相手意識を持って聞いたり、話たりする…

１３ 子どもは、土居っ子パワー（「かしこい」「つながる」…

１４ 「おはよう」「おやすみ」の声かけをしている。

１５ 朝ごはんをきちんと食べさせている。

１６ 子どもに就寝時間を意識して守らせている。（低学年９…

１７ 毎日「１０分✕学年＋１０分」の家庭学習をしている。

１８ 家で授業の予習や復習をしている。

１９ ノートやプリント、連絡帳などを見て、学習の様子を把握…

２０ 学校や友だちのことなど、子どもの話をよく聞いている。

２１ 授業参観や学級（学校）懇談、学校行事によく参加してい…

２２ 配られた手紙は、その日のうちに受け取っている。

２３ テレビやゲームなど、家庭のルールを決めている。

２４ 子どもは、お手伝いをしている。

学校・家庭評価アンケート
よくあてはまる 概ねあてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

（アンケート回収率 ６９％）


